

**Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України
від 13 березня 2008 р. № 168»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення

Проєктом акта запропоновано внести зміни до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 березня 2008 р. № 168, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 липня 2008 р. за № 643/15334, виклавши його в новій редакції.

Такі зміни зумовлювалися тим, що Положення про конкурс було розроблено у 2008 році та потребує оновлення відповідно до сучасних вимог нормопроектувальної техніки, урахування процесів розвитку територіальних громад та зміни адміністративного устрою держави, визначення порядку проведення конкурсу в умовах можливих надзвичайних ситуацій природного та техногенного походження, карантину, запровадження протиепідемічних заходів. Також існує необхідність конкретизації переліку категорій, з яких проводиться конкурс, та зменшення кількості органів, що здійснюють координацію, контроль та нагляд за проведенням конкурсу, а саме: ліквідувати Координаційну та Наглядову ради, функції яких передати Центральному організаційному комітету конкурсу.

Обговорення проєкту проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.

09 квітня 2021 року проєкт було оприлюднено в підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного вебсайту МОН. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 10 травня 2021 року на електронні адреси o_kotusenko@mon.gov.ua та movakonkurs@ukr.net.

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні

Під час консультацій з громадськістю було отримано пропозиції від Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області та однієї фізичної особи.

Відповідно до підпункту 2 пункту 1 наказу МОН від 26 червня 2017 року № 927 директором дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти проведено аналіз пропозицій, що надійшли.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення

Усі пропозиції та зауваження до проекту було опрацьовано.

Ураховано такі пропозиції:

участь у конкурсі на добровільних засадах;
уточнити поняття «переможці» з визначенням місць, які вони посіли;
замінити цифри на позначення кількості переможців четвертого етапу відповідними словами.

Пропозицію щодо визначення переможців у кількості, що не перевищує 30 відсотків від загальної кількості учасників відповідного етапу конкурсу, враховано частково.

Не враховано такі пропозиції:

проводити третій етап конкурсу в один тур;
не залучати представників громадських організацій до участі в організації та проведенні конкурсу;
визначити обсяг письмових завдань для кожної категорії учасників та максимальну кількість балів;
визначити відповідальними за складання завдань 2-го етапу конкурсу працівників «органів методичного супроводу освіти в громаді».

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення

Проект акта, допрацьований за результатами громадського обговорення, погоджується у структурних підрозділах МОН.

Т. в. о. генерального директора директорату
дошкільної, шкільної, позашкільної
та інклюзивної освіти Міністерства
освіти і науки України



В. С. Божинський